
В Кемеровской области вынесен приговор жительнице Ленинск-Кузнецкого района за сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летней жительнице Ленинск-Кузнецкого района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что сотрудникам полиции поступила информация, что одна из жительниц Ленинск-Кузнецкого района продает спиртосодержащую жидкость местным жителям. В ходе оперативного мероприятия «Проверочная закупка» факт подтвердился: подозреваемая продала мужчине продукт, который затем был изъят. Следствием установлено, что ранее женщина предупреждалась сотрудниками правоохранительных органов о том, что ее действия противозаконны. Следователю она пояснила, что на одном из рынков приобрела 5 литров спирта, которым затем планировала расплачиваться с местными жителями за помощь по хозяйству. При этом продавец предупредил ее, что спирт технический, употреблять как пищевой его нельзя. Однако, несмотря на это, женщина расплачивалась данной жидкостью с местными жителями и продавала желающим. Женщина сотрудничала со следствием, выдала оставшийся спирт. Экспертиза подтвердила, что спиртосодержащая жидкость имеет вредные примеси и для употребления в пищу не пригодна.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 6 месяцев.

09 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1371311>